

**PROTOCOLO**  
**sobre el establecimiento de relaciones**  
**diplomáticas entre la República del Perú**  
**y la República de Moldova**

La República del Perú y la República de Moldova, guiándose por la voluntad mutua de desarrollar las relaciones de amistad y de colaboración en los dominios político, económico, cultural, humanitario y en otros diversos, y

teniendo la intención de desarrollar estas relaciones en base a los propósitos y las normas de la Carta de las Naciones Unidas y del Derecho Internacional,

han acordado con la fecha de la firma del presente Protocolo establecer relaciones diplomáticas de conformidad con la Convención de Viena de 1961 sobre las Relaciones Diplomáticas.

La República del Perú y la República de Moldova tienen la firme convicción que el establecimiento de las relaciones diplomáticas corresponde a los intereses nacionales de ambos Estados y contribuirá a la consolidación de la cooperación y la paz en el mundo.

Dado en la ciudad de Washington, D.C., el 11 de agosto de 1995, en dos ejemplares auténticos, cada uno en idiomas español y moldavo, teniendo ambos textos igual validez.



RICARDO V. LUNA  
Embajador del Perú en los  
Estados Unidos de América,  
por la República del Perú



NICOLAE TAU  
Embajador de Moldova en los  
Estados Unidos de América,  
por la República de Moldova

## P R O T O C O L

cu privire la stabilirea relațiilor  
diplomatice între Republica Moldova  
și Republica Peru

Republica Moldova și Republica Peru,

călăuzindu-se de dorința mutuală de a dezvolta  
relațiile de prietenie și colaborare în domeniile  
politic, economic, cultural, umanitar și alte domenii,

intenționînd să dezvolte aceste relații în baza  
principiilor Cartei O.N.U. și ale normelor Dreptului  
Internațional unanim recunoscute,

au convenit stabilirea relațiilor diplomatice  
începînd cu data semnării prezentului Protocol în  
conformitate cu Convenția de la Viena cu privire  
la relațiile diplomatice din 1961.

Republica Moldova și Republica Peru au ferma  
convingere că stabilirea relațiilor diplomatice corespunde  
intereselor naționale ale ambelor state și va  
contribui la consolidarea cooperării și păcii în întreaga  
lume.

Semnat în orașul \_\_\_\_\_, la \_\_\_\_\_ 199\_\_  
în două exemplare originale, în limbile moldovenească  
și spaniolă, ambele texte fiind egal autentice.

Pentru Republica Moldova

*N. J. J. J.*

Pentru Republica Peru

*Licardo V. Huo*